Контрольная работа за 3 четверть 3 класс.
1 вариант.

Задача №1.

Мотоцикл проехал 160 км за 4ч, а автомобиль за 2ч проехал на 20 км больше. На сколько скорость мотоцикла меньше скорости автомобиля?

№2.
268*36

468*570

3900*49

№3.

340-40*(560:8)

640+360-60*8
№4.
4*(250:у+12)=68

Задача  №5.

Глубина бассейна 3м, длина 12м, а ширина 5м. Какой объем воды вмещается в бассейн?

2 вариант.

Задача №1.

Самолет пролетел расстояние 2700км за 3ч, а поезд проехал в 6 раз меньше за 5ч. Во сколько раз скорость самолета больше скорости поезда?
№2.

312*45

912*560

7800*39

№3.

430-(130+70*2)

40+260-70*4

№4.

(720-х*6):9

Задача №5.

Длина комнаты 6м, ширина 4м, а высота 3м. Чему равен объем комнаты?
